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Ajout/Changement de carte électronique  .  

Démontez tous les branchements situés à l’arrière du PC, et 
notamment le câble d’alimentation secteur, puis ouvrez votre PC.

Dévissez les vis situées à l’arrière de la tour

Et tirez la plaque vers l’arrière.

En général, il suffit de démonter la plaque se trouvant sur la gauche 
de l’ordinateur quand on le regarde de face, mais il peut être 
nécessaire d’ôter les plaques des deux côtés.

Sur certains modèles, il n’y a pas de vis, mais un clapet permet de 
déverrouiller la plaque.

A l’intérieur de votre PC, vous 
disposez de connecteurs sur la carte 
mère, destinés à recevoir des cartes 
électroniques additionnelles.

Repérez un connecteur disponible et 
enlevez la petite pièce métallique qui 
cache l’ouverture au fond du PC.

Enfichez votre carte dans le 
connecteur et ajoutez une vis de 
fixation
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Refermez votre PC et refaites les branchements des périphériques et de l’alimentation 
générale.

Dans les micro-ordinateurs modernes, la prise en compte de l’ajout de matériel, se fait 
automatiquement : le système reconnaît immédiatement qu’un nouveau matériel a été 
connecté et en prépare l’installation.
Le système Windows contient en général tous les éléments nécessaires à l’installation correcte 
de ces matériels.

Toutefois, il peut se produire que certains périphériques très récents ne soient pas reconnus 
par votre système. Dans ce cas, il vous faudra faire l’installation manuellement en suivant 
scrupuleusement les instructions fournies avec la notice de votre matériel.
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